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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 2

ης
 /17-2-2020 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟY ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ 

 
    Στην Προσοτσάνη και στην αίθουσα Συνεδριάσεων του πρώτου ορόφου του παλιού 

Δημαρχείου Προσοτσάνης (Πλατεία Δημοκρατίας) σήμερα την 17
η
 του μηνός  

Φεβρουαρίου έτους 2020 ημέρα Δευτέρα και ώρα 16:00 συνήλθε σε τακτική 

συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης ύστερα από την 

αριθμ. 251/13-2-2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία δημοσιεύθηκε  

στα γραφεία του ΝΠΔΔ και επιδόθηκε σε κάθε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 

σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67 και 69 του Ν. 3852 /2010 (ΦΕΚ Α΄87), όπως 

αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του Ν. 4555/2018 και ισχύει με τις διατάξεις των 

άρθρων 92,95,96  και 97 του Ν.3463/8-6-2006 . 

   Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, (παρ. 2 του άρθρου 96 του 

Ν.3463/8-6-2006) δεδομένου ότι σε σύνολο 11 μελών βρέθηκαν παρόντα  9 μέλη.  

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Σωτηριάδου Ευαγγελία    

2. Ακριτίδου Ελένη 

3. Συμεωνίδης Αναστάσιος 

4. Κινατζίδης Ελευθέριος 

5. Ηλιάδης Μιχαήλ 

6. Κιοσέογλου Βάσσα 

7. Μαναρίδου Στυλιανή  

8. Ταχμαζίδου Παναγιώτα 

9. Χατζηγεωργίου Γεώργιος 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Καψιμάνη Ευαγγελία  

2. Παυλίδης Πέτρος  

 

 
Ειδική Γραμματέας : Τσιτσοπούλου Βασιλική  

 

Αριθμός Απόφασης:  10/2020                                                     
 

 «Καθορισμός Λειτουργίας των Παιδικών Σταθμών του ΝΠΔΔ Δήμου 

Προσοτσάνης κατά την διάρκεια της εκτέλεσης του έργου:  «Προσαρμογή των 

έξι Παιδικών Σταθμών του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης στις διατάξεις του 

π.δ.99/2017».»  

  

Η  κ. Πρόεδρος  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης  και εισηγούμενη το 4
ο  

θέμα της 

ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών του ΔΣ:  

Την εισήγηση της Προϊσταμένης Προσχολικής Αγωγής περί:  
ΘΕΜΑ: «Λειτουργία Παιδικών Σταθμών το διάστημα εκτέλεσης των εργασιών για την προσαρμογή  τους στο Προεδρικό 

Διάταγμα 99/2017 και μέχρι την ολοκλήρωσή τους». 

   

Σύμφωνα με το αριθμ. 7968/5-2-2019  Έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών, το ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης εντάχθηκε στο 

Πρόγραμμα «Επιχορήγηση Δήμων και των νομικών Προσώπων αυτών για προσαρμογή λειτουργούντων δημοτικών 

βρεφικών και βρεφονηπιακών σταθμών στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με τις 

διατάξεις του π.δ. 99/2017».  

ΘΕΜΑ: 4
ο
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Το έργο θα υλοποιηθεί στους έξι Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου,  Α ΄ και Β΄ Προσοτσάνης, Σιταγρών, Φωτολίβους, 

Πετρούσας και Μικρόπολης με ύψος συνολικού προϋπολογισμού 297.383,63€ (συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.). 

Μετά την υπογραφή της σύμβασης με τον εργολάβο στις 31/12/2019 και με δεδομένο ότι ο χρόνος υλοποίησης του έργου 

είναι έξι μήνες από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης, καλούμαστε να κάνουμε ένα προγραμματισμό της λειτουργίας των 

Παιδικών Σταθμών κατά την εκτέλεση των εργασιών, ώστε να διασφαλιστεί η ασφαλής φοίτηση των νηπίων σε όλους τους 

Παιδικούς Σταθμούς αλλά και να ολοκληρωθούν οι εργασίες σύμφωνα με τον συμβατικό χρόνο. 

Με την αριθμ. 27/2019, 26-3-2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, μετακινήθηκαν τα νήπια του Α΄ Παιδικού 

Σταθμού στον Β΄ Παιδικό Σταθμό προκειμένου να εκτελεστούν οι εργασίες του νέου βρεφικού τμήματος, όπου συστεγάζονται 

μέχρι και σήμερα.  

Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα που κατέθεσε ο εργολάβος  υπολογίζει ότι οι εργασίες στον Α΄ Παιδικό Σταθμό θα 

ολοκληρωθούν σε περίπου 20 ημέρες δηλαδή την πρώτη εβδομάδα του Μαρτίου. Στη συνέχεια θα καθαριστεί ο χώρος και θα 

ετοιμαστεί προκειμένου να υποδεχτεί τον Α΄ και Β΄ Παιδικό Σταθμό που θα συστεγαστούν στο κτίριο του Α΄ Π.Σ. 

προκειμένου να εκτελεστούν οι εργασίες στον Β΄Π.Σ. για την προσαρμογή στο π.δ. 99/2017. Υπολογίζουμε λοιπόν η 

μετακίνηση να γίνει περίπου στα μέσα Μαρτίου. 

Μετά την περάτωση των εργασιών στον Β΄ Παιδικό Σταθμό τα παιδιά του Β΄ Παιδικού Σταθμού θα μετακινηθούν πίσω στο 

κτίριο τους και παράλληλα ο Παιδικός Σταθμός της Πετρούσας θα μετακινηθεί στον Β΄ Παιδικό Σταθμό προκειμένου να 

εκτελεστούν οι απαραίτητες εργασίες για την προσαρμογή του στο π.δ. 99/2017.   

 

 

Παράλληλα με τις εργασίες στον Α΄ Παιδικό Σταθμό, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις  του εργολάβου, την επόμενη εβδομάδα 

Σαββατοκύριακο θα περαστούν τα κουφώματα στον Παιδικό Σταθμό Σιταγρών και σε επόμενο Σαββατοκύριακο το δάπεδο 

που προβλέφθηκε για τις αίθουσες ύπνου και απασχόλησης. Θα χρειαστεί να γίνει διακοπή λειτουργίας κάποιες ημέρες, πριν 

και μετά τις εργασίες, προκειμένου να προετοιμαστεί και να αποκατασταθεί ο χώρος όπου δραστηριοποιούνται τα νήπια. 

Επίσης με παρόμοιο τρόπο θα προγραμματιστεί το κλείσιμο προκειμένου να γίνει η αλλαγή των νεροχυτών στα μπάνια 

νηπίων.  

Στην πρώτη εβδομάδα του Μαρτίου ο εργολάβος θα ξεκινήσει τις εργασίες στον Παιδικό Σταθμό Μικρόπολης. Καθώς οι 

εργασίες περιλαμβάνουν γκρεμίσματα, δημιουργία νέων χώρων με γυψοσανίδα και λοιπές εργασίες που δεν επιτρέπουν την 

παράλληλη φοίτηση των νηπίων, προβλέπεται διακοπή της λειτουργίας του Παιδικού Σταθμού για όσο διάστημα διαρκέσουν 

οι εργασίες και μέχρι να ολοκληρωθούν και να καθαριστεί ο χώρος  ώστε να γίνει λειτουργικός. Τα παιδιά του Παιδικού 

Σταθμού Μικρόπολης μπορούν να φοιτήσουν κανονικά στον Α΄ Παιδικό Σταθμό για όσο διάστημα θα εκτελούνται οι 

εργασίες, εάν βεβαίως το επιθυμούν οι γονείς τους, καθώς το προσωπικό του Π.Σ. Μικρόπολης θα υπηρετεί κανονικά και θα 

υποδέχεται τα νήπια. Όλος ο υλικοτεχνικός εξοπλισμός του Παιδικού Σταθμού είναι αναγκαίο να μεταφερθεί σε άλλον χώρο 

προκειμένου να προφυλαχθεί από σκόνη και ζημιές και να εκτελεστούν οι απαραίτητες εργασίες. Προτείνουμε την αίθουσα 

πολλαπλών χρήσεων Μικρόπολης που είναι ακριβώς απέναντι.  Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών και αφού ο χώρος 

καταστεί λειτουργικός, θα δοθεί σε λειτουργία. 

Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών στον Παιδικό Σταθμό Πετρούσας, τα νήπια θα μετακινηθούν στον κατάλληλα 

διαμορφωμένο χώρο και θα ξεκινήσουν οι εργασίες στον Παιδικό Σταθμό Φωτολίβους. Για όσες ημέρες χρειαστεί για τις 

εργασίες αποκατάστασης του μπάνιου νηπίων, θα χρειαστεί να γίνει διακοπή λειτουργίας και τα νήπια μπορούν να 

φιλοξενηθούν στον Παιδικό Σταθμό Σιταγρών.  

 

Για όλα τα παραπάνω θα ληφθεί μέριμνα ώστε: 

 Να γίνει έγκαιρη πληροφόρηση των γονέων και κηδεμόνων των νηπίων με ανακοινώσεις και προσωπική 

πληροφόρηση για τις διακοπές λειτουργίας ή την λειτουργία σε άλλον Παιδικό Σταθμό, 

 Να ενημερωθεί η ΕΕΤΑΑ ΑΕ διότι το ΝΠΔΔ υλοποιεί το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Εναρμόνιση 

Οικογενειακής και Επαγγελματικής ζωής 2019-2020» 

 Να αδειάσουν οι χώροι σε όλους τους Παιδικούς Σταθμούς και να αποθηκευτούν με ασφάλεια τα 

αντικείμενα που αποτελούν περιουσία του ΝΠΔΔ, 

Για όλα τα παραπάνω καλούμε να ληφθεί απόφαση για την υλοποίησή τους. 

     Το ΔΣ  αφού άκουσε την εισήγηση της  Προέδρου,  έλαβε υπόψη του την εισήγηση 

της Προϊσταμένης Προσχολικής Αγωγής, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή 

απόψεων  

 

Ομόφωνα αποφασίζει  
      Και εγκρίνει: 

 Να διακόπτεται η φοίτηση των νηπίων σε κάθε Παιδικό Σταθμό που πρόκειται 

να εκτελέσει εργασίες ο ανάδοχος του έργου: «Προσαρμογή των έξι Παιδικών 

Σταθμών του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης στις διατάξεις του π.δ.99/2017» για χρόνο 

ικανό ώστε να είναι σε θέση το προσωπικό να αδειάσει τους χώρους που θα 
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εκτελεστούν εργασίες και να φυλάξει με ασφάλεια την οικοσκευή του Παιδικού 

Σταθμού.  

 Να μετακινούνται τα νήπια των ΠΣ όπου εκτελούνται εργασίες, σε 

παρακείμενους ΠΣ όπως αναφέρεται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας για να 

εξυπηρετούνται οι γονείς τους. 

 Τα νήπια του Παιδικού Σταθμού Μικρόπολης για όσο χρόνο θα διαρκέσουν οι 

εργασίες να μεταφερθούν σε αίθουσα του κτιρίου πολλαπλών χρήσεων 

Μικρόπολης που βρίσκεται ακριβώς απέναντι από τον ΠΣ .  

 Το Τμήμα προσχολικής αγωγής και οι Παιδικοί Σταθμοί υποχρεούνται να 

ενημερώνουν έγκαιρα τους γονείς των νηπίων για τις διακοπές των εργασιών 

των ΠΣ και τη δυνατότητα μετακίνησης των νηπίων σε άλλο λειτουργούντα ΠΣ. 

 Να ενημερώνεται η Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. για όλες τις μεταβολές στη λειτουργία των 

Παιδικών Σταθμών με έγκαιρη αποστολή όλων των αποφάσεων που την 

αφορούν.  

 

Εξουσιοδοτείται η Πρόεδρος να διευθετεί με Αποφάσεις Προέδρου, οιοδήποτε 

πρόβλημα προκύπτει, οποιαδήποτε αλλαγή στο χρονοδιάγραμμα της εκτέλεσης των 

εργασιών και της μετακίνησης των νηπίων. 

 

          Την ενέργεια που πρέπει να γίνει την αναθέτει στην κ. Πρόεδρο του ΔΣ. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθ.  10/2020 
                                          Αφού συντάχτηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται 

 
    Η Πρόεδρος                                  Η Ειδική Γραμματέας                               Τα Μέλη  

                                                                                              

 Σωτηριάδου Ευαγγελία                  Τσιτσοπούλου Βασιλική   
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